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50 Jahre Sélestat und Waldkirch 

Vereine können mitfeiern und ihre Partnerschaft pflegen – Neue sind auch willkommen
Die Städte Waldkirch und Schlettstadt (Sélestat) haben 1966 eine Städtepartnerschaft gegründet. Es war die erste im Landkreis Emmendingen und ist aus ersten kirchlichen Begegnungen entstanden. 

Aus Anlass des 50-jährigen Bestehens der Städtepartnerschaft im kommenden Jahr 2016 sind bereits zwei Jubiläums-Wochenenden geplant: Am 28./29. Mai in Sélestat und am 22./23. Oktober in Waldkirch. An beiden Wochenenden ist jeweils an einem Tag ein sportlicher Wettkampf zwischen beiden Städte geplant. Hierzu steht die Verwaltung mit den Waldkircher Sportvereine bereits in Kontakt.
Vereinsaktivitäten in 2016
Teilweise schon viele Jahre lang bestehen Verbindungen von einigen Vereinen hüben und drüben des Rheines. Bürgermeister Marcel Bauer (Sélestat) und Oberbürgermeister Roman Götzmann (Waldkirch) würden sich freuen, wenn diese Vereine auch 2016 ihre Verbindungen pflegen und die eine oder andere Aktivität durchführen würden.
Gerne sind aber auch neue Vereine und Gruppen willkommen, die erstmals Kontakte aufbauen wollen. 

Bitte Vorschläge und Termine melden
In einer ersten Besprechung mit Vereinsvertretern im Vogt-Walter-Haus wurden erste Informationen und Vorschläge ausgetauscht. Es wurde eine grundsätzliche Bereitschaft festgestellt, das Jahr des 50-jährigen Bestehens aktiv mit feiern zu wollen und somit einen Beitrag zur Städtepartnerschaft zu leisten.
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Vereinstreffen 50 Jahre Selestat 

Die Vereine wurden gebeten, mögliche Aktivitäten im Jahre 2016 innerhalb des Vorstandes zu besprechen und ihre Ergebnisse mitzuteilen. Die Vorschläge und Ideen können in das beiliegende Formular eingetragen und an die Stadtverwaltung – FB 2, zentrale Vereinsangelegenheiten geschickt werden, um einen Überblick zu bekommen. Bei Bedarf wird ein weiteres Treffen stattfinden.
Für weitere Rückfragen steht Ihnen Klaus Moser (Tel. 07681/404-214, moser@stadt-waldkirch.de) zur Verfügung.
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